OPGAVE

Toon aan met behulp van een rekentoestel (waarmee je logaritmen kunt berekenen) dat

2267377 gedeeld door 1080488 tot op 5 decimalen nauwkeurig het getal pi benadert.
2267377
W ~ T = 3,14159

OPLOSSING

We gebruiken (gekende ?!) eigenschappen van tiendelige logaritmen en vinden hiermee dat

2267377

log (=5eas) = 267377.l0g(2) — 80488 .

Met een rekentoestel vinden we hiervoor dan de waarde 0,49715....

2267377

Dit betekent dat 5755 bij benadering gelijk is aan 10%49™ en dit kan eveneens met het

0488

rekentoestel worden berekend:

ZEVITr4loac2r-8A
Gi=5

- 497138845
1878.497135
3. 141393574

TOEMAATIE.
Kan je deze droedel oplossen?

ER

Oplossing: NAPIER
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